
Câmara Municipal de Cubatão
Estado de São Paulo

491º Ano da Fundação do Povoado e
75º Ano de Emancipação Político-Administrativa

Cubatão, 18 de janeiro de 2024.

CONVOCAÇÃO

Esta Presidência CONVOCA Vossa Excelência para

Sessão Extraordinária a ser realizada dia 19 do corrente mês (sexta-feira), às 11h,

para apreciação da Pauta anexa, nos termos regimentais.

Ao ensejo, renovo a V. Exa. os protestos de elevada

estima e consideração, subscrevendo-me,

Atenciosamente.

Joemerson Alves de Souza
Presidente

Excelentíssimo(a) Senhor(a)
Vereador(a) à Câmara Municipal de Cubatão.







Câmara Municipal de Cubatão
Estado de São Paulo

491º da Fundação do Povoado e
75º de Emancipação Político-Administrativa

DIVISÃO LEGISLATIVA

PAUTA PARA A 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DO DIA 19 DE JANEIRO DE 2024.

ORDEM DO DIA
1º PROC. Nº 1.123/2023
ESPÉCIE: PROJETO DE LEI Nº 131/2023
AUTORIA: PREFEITOMUNICIPAL
ASSUNTO: AUTORIZA O PODER PÚBLICO MUNICIPAL A CONCEDER DE

FORMA ONEROSA, O USO DO IMÓVEL QUE MENCIONA,
INTEGRANTE DO PATRIMÔNIO PÚBLICO, NOS TERMOS
QUE ESPECIFICA.

DATA: 19 DE DEZEMBRO DE 2023.
OBS.: PAUTADO NOS TERMOS DO § 1º DO ART. 41 EM

CONSONÂNCIA COM O § 3º DO ART. 43 DO REGIMENTO
INTERNO. - JÁ PAUTADO EM 11/01/2024

2º PROC. Nº 001/2024
AUTORIA: ALESSANDRO DONIZETE DE OLIVEIRA
ASSUNTO: DENÚNCIA EM FACE DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR

PREFEITOMUNICIPAL ADEMÁRIO DA SILVA OLIVEIRA.
DATA: 04 DE JANEIRO DE 2024.

3º PROC. Nº 033/2024
ESPÉCIE: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2024
AUTORIA: PREFEITOMUNICIPAL
ASSUNTO: ALTERA OS DISPOSITIVOS QUE MENCIONA DA LEI

COMPLEMENTAR Nº 130, DE 25 DE JULHO DE 2023, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

DATA: 16 DE JANEIRO DE 2024.
OBS.: 1ª DISCUSSÃO.

OBS.: A SESSÃO SERÁ REALIZADA ONLINE

Divisão Legislativa, 18 de janeiro de 2024.

DVL/Gilmar



EXCELENTÍSSIMO  SENHOR  PRESIDENTE  DA  CÂMARA 
MUNICIPAL DE CUBATÃO -  VEREADOR JOEMERSON ALVES DE 
SOUZA

ALESSANDRO  DONIZETE  DE  OLIVEIRA, 
brasileiro,  casado,  psicólogo,  Vereador  em  exercício  do  mandato  no 
município de Cubatão/SP, portador do CI-RG nº 24.572.942-2 SSP/SP, 
inscrito no CPF sob nº 252.063.368-90, eleitor  no Município conforme 
Título  de  Eleitor  em  anexo,  com  domicílio  na  Câmara  Municipal  de 
Cubatão,  situada  no  Paço  Municipal,  Bloco  Legislativo,  na  Praça  dos 
Emancipadores,  s/nº,  vem  apresentar  DENÚNCIA da  prática  de 
infrações  político-administrativas  por  parte  do  SR.  PREFEITO 
MUNICIPAL DE CUBATÃO, SR. ADEMÁRIO DA SILVA OLIVEIRA, 
as  quais  ensejam  a  abertura  do  competente  processo  de 
IMPEACHMENT a  ser  processado  na  forma  prevista  no  art.  5º  do 
Decreto-Lei 201/1967, pelos seguintes motivos fáticos e jurídicos:

FUNDAMENTAÇÃO

Muito embora a Lei Orgânica do Município de 
Cubatão, com base em seu art. 77, tenha pretendido definir quais são os 
crimes de responsabilidade do Prefeito, tem-se como polêmica a validade 
da instituição, por força da competência legislativa constitucional, de tais 
crimes  no âmbito  do  Município,  de  modo que a  legislação tida  como 
aplicável à matéria se encontra no  Decreto-Lei nº 201/1967, o qual foi 
devidamente recepcionado pela Constituição Federal de 1988, razão pela 
qual se requer seja observado em sua integralidade no processamento do 
presente.

MÉRITO

Tem  sido  corriqueiro,  ações  do  Poder 
Executivo  Municipal  ganhar  destaque  negativamente  na  imprensa 
regional e até mesmo nacional.

No  último  dia  29/12/23,  a  má  sorte  do 
Município  se  repetiu,  com Cubatão merecendo destaque no noticiário, 
como nos jornais “Folha Santista”, “BoqNews” e a “A Tribuna”: 



https://folhasantista.com.br/noticias/direitos/professores-de-
cubatao-sao-surpreendidos-ao-receberem-apenas-50-dos-

salarios/

https://www.boqnews.com/cidades/professores-de-cubatao-
corte-salarial/

https://www.atribuna.com.br/cidades/cubatao/funcionarios-
publicos-sao-surpreendidos-ao-receberem-so-metade-do-

salario-na-baixada-santista.

Como exemplo de manchete negativa para o 
município,  no  jornal  A  Tribuna  a  matéria  saiu  com  o  título: 
“Funcionários  Públicos  são  surpreendidos  ao  receberem  só 
metade do salário na Baixada Santista”.

Este Vereador, enquanto munícipe e cidadão 
de Cubatão, vê com preocupação ações do atual Prefeito Municipal, chefe 
do  Poder  Executivo,  que  atua  com  irresponsabilidade  perante  a 
população  da  cidade,  por  diversos  motivos,  os  quais,  enquanto 
parlamentar,  o requerente vem denunciando com bastante frequência, 
seja  pela  Tribuna  desta  Casa  de  Leis,  seja  por  outros  canais  de 
comunicações, como as redes sociais e pela imprensa.

No entanto, não há como não se preocupar 
com uma possível descontinuidade da gestão municipal, quando se fala 
em processos de impeachment,  razão pela qual,  deve-se ter  bastante 
cautela ao pretender a aplicação de tal instituto, razão pela qual, este 
vereador pondera muito antes de protocolar um pedido destes perante o 
Poder Legislativo local.

Já  foi  feito  tal  pedido  em  outras 
oportunidades,  mas  o  Senhor  Prefeito,  contando  com  base  fiel  de 
vereadores na Câmara, teve todos os pedidos negados, muito embora o 
clamor popular e a total falta de argumentos defensivos.

Porém, continuadas as práticas ilegais do Sr. 
Prefeito, é a presente para buscar, novamente, a formação da Comissão 



Processante que, após o regular procedimento legal, poderá dar ensejo 
ao afastamento do cargo do Sr. Prefeito Municipal.

Trata-se o presente caso, como o título da 
matéria publicada pela “A Tribuna” já faz supor, algo grave e que provoca 
grande  prejuízo  à  população  por  meio  de  uma  situação  cruel  e 
degradante a qual foram expostos alguns servidores do Município.

A matéria de “A Tribuna” fala que:

 “Cerca  de  mil  funcionários,  entre 
professores e profissionais de suporte pedagógico de Cubatão, 
receberam seus salários de dezembro com reduções que chegam 
até a metade do valor correto.

Segundo  o  Sindicato  dos  Professores 
Municipais de Cubatão (SINDPMC), que esteve na Secretaria de 
Gestão e de Educação, o motivo do corte é a falta de verba no 
caixa da prefeitura.

Ainda  de  acordo  com  o  SINDPMC,  a 
informação é de que não há sequer uma previsão de data para 
pagamento dos  valores  devidos  em folha suplementar.  Foram 
penalizados  quase  todos  os  docentes  om  ampliação,  carga 
suplementar,  projetos  e  aulas  eventuais.  Ou  seja,  todos  do 
Ensino Fundamental 2, Ed. Infantil 2 e fundamental 1 integral. 
“Como presente de Natal, a categoria é atingida de fora geral. 
No  fim  do  ano,  ficamos  sem  a  metade  do  salário”,  afirma  a 
presidente do sindicato, Paula D´Albuquerque.

(...)
Prefeitura de Cubatão

Em  nota,  a  Prefeitura  de  Cubatão 
informou  que  houve  um  problema  técnico  que  prejudicou  o 
pagamento dos valores da ampliação de jornada suplementar e 
aulas eventuais deste mês aos professores da rede municipal”.

A  Prefeitura  se  comprometeu  na  nota  a 
depositar os valores mencionados no primeiro dia útil de 2024, o que em 
nada amenizou o sofrimento e a insegurança dos servidores,  e muito 



menos justificou porque teriam sidos submetidos a tal sofrimento, tantos 
servidores.

A divergência entre a fala da presidente do 
Sindicato e a nota da Prefeitura se deve à demora da manifestação do 
órgão  competente  ao  problema,  apenas  sendo  feito  após  o  caso  ter 
tomado grande repercussão na mídia.  

De acordo com o Decreto-Lei nº  201, de 27 
de  fevereiro  de  1967,  em  seu  art.  4º,  “são  infrações  politico-
administrativas  dos  Prefeitos  Municipais  sujeitas  ao  julgamento  pela 
Câmara dos Vereadores e sancionadas com a cassação do mandato:

VII  –  Praticar,  contra  expressa  disposição  de  lei,  ato  de  sua 
competência ou omitir-se na sua prática;

VIII  –  Omitir-se  ou  negligenciar  na  defesa  de  bens,  rendas, 
direitos ou interesses do Município sujeito à administração da 
Prefeitura”

X – Proceder de modo incompatível com a dignidade e o decoro 
do cargo”.

O  fato  é  que,  de  forma  incontestável,  o 
Senhor  Prefeito,  enquanto  responsável  pela  Administração  Municipal, 
permitiu  que  diversos  servidores  recebessem valores  menores  que  os 
devidos a título de remuneração pelos serviços prestados, em pleno final 
de ano, causando inestimáveis prejuízos a estes, e de forma indireta, à 
Municipalidade, com tamanho descaso e falta de empatia que beira a 
crueldade.

O  exercício  da  chefia  do  Poder  Executivo 
reveste-se  de  tamanha  importância,  que  atos  irresponsáveis,  sem 
justificativa  ou  sequer  uma  tentativa  desta,  feita  de  modo  público, 
deixam patente  a  inabilidade  e  falta  de  sensibilidade  no  exercício  da 
gestão do Poder Municipal.  

O instrumento colocado ao alcance dos atores 
democráticos para sustar o governo do poder constituído de um ente 
federativo  que  não  corresponde  aos  objetivos  do  Estado  é  o 



Impeachment  propiciado  por  outro  Poder  –  no  presente  caso,  o 
Legislativo.

Assim, o presente pedido visa a abertura de 
comissão para investigar a presença dos requisitos necessários para a 
decisão do Poder Legislativo em cassar o mandato do Senhor Prefeito 
Municipal, pelos atos já apresentados na presente.

PROCESSAMENTO

Conforme denotam os fatos supra relatados, 
o Sr. Prefeito Municipal Ademário da Silva Oliveira faz jus a ser julgado 
pelo Poder Legislativo pela prática de infração político-administrativa,  e 
por isso deve ter seu mandato cassado, após o devido processo 
legal.

Assim,  deverá  ser  recebida  a  presente 
denúncia, a ser processada na forma prevista no art. 5º do Decreto-Lei 
nº 201/1967, devendo o Sr. Presidente da Câmara, na primeira sessão, 
determinar a leitura do presente e consultar o Plenário acerca do seu 
recebimento,  que  caso  aceito,  seguirá  na  forma  prevista  no  diploma 
supracitado, em detrimento de qualquer outra norma municipal, em face 
do entendimento consolidado na jurisprudência sobre a norma regente de 
casos de impedimento de Prefeitos Municipais.

CONCLUSÃO

Ante  o  exposto,  reitera  pelo  recebimento  e 
processamento  da  presente  denúncia,  que  após  lido  e  aprovado pelo 
Plenário, deverá dar início à Comissão processante para, ao final, declarar 
o IMPEACHMENT do Sr. Prefeito Municipal Ademário da Silva Oliveira, na 
forma  da  lei,  devendo  assumir  em  seu  lugar  o  Sr.  Vice-Prefeito  do 
Município.

Cubatão, 30 de dezembro de 2023.

Alessandro Donizete de Oliveira
    Cidadão Cubatense
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Funcionários públicos são
surpreendidos ao receberem só

metade do salário na Baixada
Santista

Cerca de mil trabalhadores, entre professores e
profissionais, foram afetados

   
Por: ATribuna.com.br  -  29/12/23  -  08:05

Atualizado em 29/12/23 - 12:50

Funcionários receberam salário reduzido sem aviso prévio    Foto: Matheus Tagé/AT

Cerca de mil funcionários, entre professores e profissionais de suporte pedagógico de Cubatão,
receberam seus salários de dezembro com reduções que chegam até a metade do valor
correto.

Clique aqui para seguir agora o novo canal de A Tribuna no WhatsApp!
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Segundo o Sindicato dos Professores Municipais de Cubatão (SINDPMC), que esteve na
Secretaria de Gestão e de Educação, o motivo do corte é a falta de verba no caixa da
prefeitura.

Ainda de acordo com o SINDPMC, a informação é de que não há sequer uma previsão de data
para pagamento dos valores devidos em folha suplementar. Foram penalizados quase todos os
docentes com ampliação, carga suplementar, projetos e aulas eventuais. Ou seja, todos do
Ensino Fundamental 2, Ed. Infantil 2 e fundamental 1 Integral. “Como presente de Natal, a
categoria é atingida de forma geral. No fim do ano, ficamos sem a metade do salário", afirma a
presidente do sindicato, Paula D'Albuquerque.

A professora Miriã Menezes, uma das afetadas pelo corte, conta que foi pega de surpresa.
“Descobri hoje que eu não recebi metade do meu salário. Já tinha feito planos com ele,
especialmente porque a gente está numa data bastante significativa, em que há gastos a
mais. A prefeitura não nos deu nenhum aviso, nenhum motivo, nenhuma explicação. Estou
bastante chocada, triste e tentando descobrir como eu vou fazer pra lidar com essa redução
de metade do meu salário de imprevisto”, conta.

Outros cortes ao longo do ano

Paula ainda explica que, somado ao corte deste mês, houve ainda descontos indevidos de
faltas injustificadas que não aconteceram. O SndPMC está fazendo um levantamento da
quantidade de pessoas prejudicadas. Mas já é possível afirmar que 100% do professorado teve
problemas com erros de desconto indevidos por causa do ponto eletrônico.

PUBLICIDADE

Pronto para sua viagem à Argentina?
Western Union · Sponsored
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Prefeitura de Cubatão

Prefeitura de CubatãoEm nota, a Prefeitura de Cubatão informou que houve um problema
técnico que prejudicou o pagamento dos valores da ampliação de jornada suplementar e
aulas eventuais deste mês aos professores da rede municipal.

Um Edital com informação da folha suplementar foi publicado nesta quinta-feira no Diário
Oficial Eletrônico nº 1.403 e a previsão é de que esses valores sejam depositados no primeiro
dia útil de 2024, em 2 de janeiro. Os valores só não serão depositados nesta sexta-feira (29),
por conta do expediente bancário suspenso.
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Professores de Cubatão são surpreendidos ao receberem
apenas 50% dos salários
Em nota, prefeitura diz que falta verba no caixa para realizar o pagamento em sua

totalidade

Por Luís Henrique Santana  - 29/12/2023 15:28

Cerca de mil funcionários, entre professores e pro�ssionais de suporte

pedagógico de Cubatão, receberam uma péssima notícia na manhã desta

sexta-feira (29). Os seus salários de dezembro foram debitados com reduções

que chegam até a metade do valor correto.

Prefeitura de Cubatão - Foto: Divulgação/PMC

https://folhasantista.com.br/autor/luishenrique/
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Segundo o Sindicato dos Professores Municipais de Cubatão (SINDPMC), que

esteve na Secretaria de Gestão e de Educação, a alegação para o corte é a

falta de verba no caixa da prefeitura.

O sindicato prossegue com a nota, ao dizer que não há uma previsão de data

para pagamento dos valores devidos em folha suplementar. Foram

penalizados quase todos os docentes com ampliação, carga suplementar,

projetos e aulas eventuais, ou seja, todos do Ensino Fundamental 2, Ed.

Infantil 2 e fundamental 1 Integral.

Prefeitura de Cubatão

Em nota, a prefeitura de Cubatão comunicou que houve um problema técnico

que prejudicou o pagamento dos valores da ampliação de jornada

suplementar e aulas eventuais deste mês aos professores da rede municipal.

Um edital com informação da folha suplementar foi publicado nesta quinta-

feira (28) no Diário O�cial Eletrônico nº 1.403 e a previsão é de que esses

valores sejam depositados no primeiro dia útil de 2024, em 2 de janeiro. Os

valores só não serão depositados nesta sexta-feira (29), por causa do

expediente bancário suspenso.

Luís Henrique Santana
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Professores de Cubatão viram o ano com redução
salarial. Prefeitura alega falha

Sindicato da categoria alega que cerca de mil pro�issionais da Educação foram
prejudicados. Prefeitura alega falha técnica e promete resolver pendências na terça

(2)
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Servidores da Educação não receberam os valores devidos neste �inal de semana.
Prefeitura alega problemas técnicos e promete quitar a diferença na terça (2), com a
volta do expediente bancário. Foto: Divulgação/PMC

Enquanto a Prefeitura de Cubatão anuncia em ampla campanha publicitária as ações da Administração,

cerca de mil professoras, professores e pro�ssionais de suporte pedagógico de Cubatão receberam seus
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salários com reduções de até 50% do valor correto.

A denúncia é do Sindicato dos Professores Municipais de Cubatão (SINDPMC).

Representantes do sindicato estiveram na Secretaria de Gestão e de Educação.

Lá, receberam a informação de que não há sequer previsão para de data para pagamento dos valores

devidos em folha suplementar.

Conforme o sindicato, o valor pago a menor atinge quase todos os docentes com ampliação, carga

suplementar, projetos e aulas eventuais.

Ou seja, todos do Ensino Fundamental 2, Ed. Infantil 2 e Fundamental 1 Integral.

Em nota, a Prefeitura de Cubatão reconhece o problema e assegura que os pagamentos deverão ser

efetuados na terça, dia 2.

Por sua vez, o sindicato promete ato nesta sexta (29) em frente ao Paço Municipal, a partir das 10 horas.

Con�ra a notaEste site usa cookies para personalizar conteúdo e analisar o tráfego do site. Conheça a nossa Política de Cookies.
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Compartilhe:

“A Prefeitura de Cubatão informa que houve um problema técnico que prejudicou o pagamento dos

valores da ampliação de jornada suplementar e aulas eventuais deste mês aos professores da rede

municipal.

Edital com informação da folha suplementar foi publicado hoje (28) no Diário O�cial Eletrônico nº 1.403.

A previsão é de que esses valores sejam depositados no primeiro dia útil de 2024, em 2 de janeiro.

Os valores só não serão depositados amanhã, 29, por conta do expediente bancário suspenso”.

Febraban

No entanto, conforme a Febraban – Federação Brasileira de Bancos – nos feriados e �ns de semana

(dias 29, quando não haverá expediente bancário nas agências físicas e dia 1º, feriado), a população pode

utilizar os meios eletrônicos de atendimento bancário, como mobile e internet banking, caixas eletrônicos,

banco por telefone e correspondentes para fazer transações �nanceiras.

“Mesmo durante feriados, os canais digitais e caixas eletrônicos estão disponíveis e oferecem

praticamente a totalidade das transações �nanceiras do sistema bancário”, ressalta o diretor-adjunto de

Serviços da Febraban, Walter Tadeu de Faria, ao site da entidade.

Mais problemas

Segundo o SINDPMC, ao longo do ano foram vários os episódios de pagamentos incorretos na Educação

ligados à ampliação, carga suplementar e projetos.

“E na folha de dezembro, como presente de Natal, a categoria é atingida de forma geral. No �m do ano,

�camos sem a metade do salário”, a�rma a presidente do sindicato, Paula D’Albuquerque.

Somado a isso, houve ainda descontos indevidos de faltas injusti�cadas que não aconteceram.

O SindPMC está fazendo um levantamento da quantidade de pessoas prejudicadas.

Mas já é possível a�rmar que 100% do professorado teve problemas com erros de desconto indevidos

por causa do ponto eletrônico, nova ferramenta que tem apresentado sucessivos problemas.

Já com os cortes por falta de verba a estimativa é que cerca de 60% da categoria tenha sido atingida.

Con�ra as notícias do Boqnews no Google News e �que bem informado.

Este site usa cookies para personalizar conteúdo e analisar o tráfego do site. Conheça a nossa Política de Cookies.
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ALESSANDRO DONIZETE DE OLIVEIRA
R  ANTONIO ORTEGA DOMINGUES 41
JARDIM COSTA E SILVA
11500-320 CUBATAO - SP

2ª Via

Telefonica Brasil S.A. Nº da Conta: 00001300526179Av. Engenheiro Luiz Carlos Berrini, 1.376 - CEP: 04571-936 - São Paulo - SP
Código Cliente: 00000140485113I.E.: 108383949112 CNPJ Matriz: 02.558.157/0001-62

MÊS REFERÊNCIA: 11/2023
DATA DE EMISSÃO: 05/11/2023

VENCIMENTO VALOR A PAGAR (R$)
17/11/2023 222,18

MEIO DE PAGAMENTO: BOLETO
E-MAILENVIO DA FATURA:

(eusoseiquenadasei@live.com)

OS BENEFÍCIOS DO CELULAR RENOVAM TODO DIA: 02

(DE 02/10/23 A 01/11/23)

VIVO CELULAR 217,00
Outros lançamentos 5,18

Total a pagar 222,18

Plano contratado | Adicionais contratados Quantidade Valor (R$)

VIVO CELULAR - Controle

Vivo Controle 6GB III 1 52,00
(+) Pacote Redes Sociais e Vídeo 1 5,00 
(+) Serviços Digitais Inclusos - -

Subtotal Vivo Controle 57,00

VIVO CELULAR - Pós

Vivo Família 10GB+110GB Bônus 1 160,00
(+) Serviços Digitais Inclusos - -

Subtotal Vivo Pós 160,00

Subtotal Plano contratado / Adicionais contratados 217,00

Outros Lançamentos Quantidade Valor (R$)

Diversos  
Encargos Financeiros (Multa e Juros) 8 5,18 
Subtotal 5,18

Subtotal Outros Lançamentos 5,18

Total a pagar 222,18

- Não existe(m) valor(es) pendente(s) até a data de emissão dessa conta -

SEUS NÚMEROS VIVO
Tel. Celular: 13-98114-7979, 13-99720-5338, 13-98863-5338
(Caso você tenha mais linhas, consulte o detalhamento no App
Vivo)

SUAS BONIFICAÇÕES
Celular Vivo: 1 Linha Adicional | 1 Bonus 150GB 12M Pos | 1
Bonus Vivo Fibra Controle | 2 Bonus Vivo Fibra Especial 110GB |
3 Bônus Conta Digital 3GB

Veja detalhamento da sua conta no app Vivo

Pelo aplicativo, você também pode:
Cadastrar o Débito Automático na sua conta e
receber 3GB de internet todo mês
Aproveitar os benefícos do Vivo Valoriza

FALE COM A GENTE
Acesse o App Vivo ou ligue:
Para os serviços da casa: 10315
Para os serviços do celular: *8486 do seu celular Vivo
Se tem necessidades específica de acessibilidade para fala
e/ou audição: 142
Ou accese a Central de Intermediação em Libras disponível em
nosso site.

IMPORTANTE
  O benefício Bonus 150GB 12M Pos expirará em 25/01/24 
 .

Importante: Mantenha o pagamento em dia e evite o cancelamento dos serviços, a suspensão parcial / total dos serviços, a rescisão contratual, e a inclusão nos órgãos de proteção ao crédito. Para pagamento
após o vencimento serão cobrados encargos de 2% e juros de 1% ao mês em conta futura. | Central de Atendimento ANATEL: 1331 e www.anatel.gov.br. PLANOS ANATEL: Vivo Familia 10GB+110GB bonus:
103/POS/SMP, Vivo Controle 6GB III: 066/POS/SMP. Para a prestação de serviços descrita nessa fatura incidem os seguintes impostos: 18% ICMS, 0.65% PIS e 3% COFINS para Telecom e 2% ISS, 1.65% PIS e
7.6% COFINS  e 0% ISS, 0% PIS e 0% COFINS  e 0% ISS, 0.65% PIS e 3% COFINS para SVAs.

Autenticação Mecânica Destaque aqui

Vencimento Total a Pagar - R$
ALESSANDRO DONIZETE DE OLIVEIRA

17/11/2023 222,18

Cód. Débito Automático Nº da Conta Nº da Fatura Mês Referência

1300526179-3 00001300526179 00000464755630 11/2023
Pagar

846400000028 221800801005 013005261790 923117556301 via Pix
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